Република Србија

ОШ „Драган Маринковић“
Дел.бр. 211/2020
Датум: 18.03.2020.год.

А д р а н и
                      На основу члана 100.став 2) и 4) Закона о општем управном поступку („Сл.гласник РС“ бр. 18/16; даље: Закон), директор ОШ „Драган Маринковић“ доноси   

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е
о прекиду поступка избора кандидата започет одлуком дел.бр.136/2020 од 19.02.2020.о расписивању конкурса за пријеме у радни однос два наставника разредне наставе и одлуком дел.бр.183/2020 од 04.03.2020. о расписивању конкурса за пријем у раним однос наставника математике, домара/мајстора одржавања и чистачице

1. Прекида се поступак избора кандидата започет одлуком дел.бр.136/2020 од 19.02.2020.о расписивању конкурса за пријеме у радни однос два наставника разредне наставе и одлуком дел.бр.183/2020 од 04.03.2020. о расписивању конкурса за пријем у раним однос наставника математике, домара/мајстора одржавања и чистачице, у складу са одлуком ресорног министарства од 18.03.2020.године;
2. Поступци ће се наставити након престанка опасности од ширења заразне болести COVID-19 и нове одлуке министарства;
3. За време прекида поступка не теку законом предвиђени рокови за избор кандидата.
4. О прекиду конкурса обавестити кандидате истицањем решења на сајт школе и телефонским позивањем оних кандидата који су већ поднели пријаву по конкурсу.

                                                                 О б р а з л о ж е њ е 

Чланом 102.став 2) Закона предвиђено је да орган прекида поступак решењем у случајевима предвиђеним законом, а ставом 4) да током прекида не теку законом предвиђени рокови.

Одлуком дел.бр. 136/2020 од 19.02.2020.расписан је конкурса за пријеме у радни однос два наставника разредне наставе на недређено време, са пуним радним временом, а одлуком 183/2020 од 04.03.2020.  конкурс за пријем у раним однос наставника математике, са 89% радног времена, домара/мајстора одржавања са 67% радног времена и чистачице, са пуним радним временом, сва три извршиоца на неодређено време.

Имајући у виду проглашење ванредног стања на територији Републике Србије и престанак рада васпитно-образовних установа, те доношење одлуке ресорног министарства да се обуставља расписивање и спровођења конкурса за пријем у радни однос у основним и средњим школама, решено је као у изреци.
Поука о правном средству:    Против овог решења кандидат има право да поднесе жалбу Школском одбору у року од 15 дана од дана истицања решења на огласној табли школе / школском сајту. Жалба не одлаже извршење решења.
Доставити:  -   кандидатима истицањем на огласној табли и школском сајту / архиви.

                                                     Директор школе

                                                                                   Наташа Степић                 

