Република Србија

ОШ „Драган Маринковић“
Број: 611/2025
Датум: 12.09.2025.год.
А д р а н и
На основу допуне Плана јавних набавки ОШ „Драган Маринковић“ за 2025.годину и члана 91. и 92. Закона о јавним набавкама (“Сл.гласник РС“ бр.91/19 и 92/23) у вези са чланом 11. став 3.Правилника о организацији и остваривању наставе у природи и екскурзије у основној школи (“Сл.гласник РС“ бр.30/19) доносим
ОДЛУКА О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

1. Назив и адреса наручиоца: ОШ „Драган Маринковић“ Николе Тесле 120  36203 Адрани;
2. Редни број јавне набавке: 2-2025
3. Предмет, назив и ознака: Набавка услуге –Настава у природи на Дивчибарама  - назив односно ознака из општег речника јавних набавки: 
- Услуге организације путовања 63516000
4. Врста поступка: Отворени поступак
5. Процењена вредност:   1.270.000,00 динара, за оквирно 47 ученика; 
6. Оквирни датуми појединачних фаза поступка:

· Позив за подношење понуда – 16.09.2025.год.
· Рок за достављање понуда – 26.09.2025.год.
· Одлука о додели уговора – 29.09.2025.год.
· Склапање уговора – 01.10.2025.год.
Поступак јавне набавке спроводи комисија у саставу Слађана Милосављевић, наставник разредне наставе, Гордана Лазић Николић наставник разредне наставе и Игор Белопавловић, Милан Митровић и Станица Јеротијевић, представници Савета родитеља у одељењима првог циклуса.
Средства за јавну набавку су обезбеђена од стране родитеља ученика који дају писану сагласност на понуду изабраног понуђача.
Циљ организовања наставе у природи је остваривање одговарајућих садржаја наставних и ваннаставних активности из наставног програма основне школе у климатски погодном месту из образовно-васпитних, здравствених, рекреативних и других разлога.

Задаци и садржај наставе у природи заснивају се на наставном плану и програму образовно васпитног рада. Настава у природи организоваће се за ученике од првог до четвртог разреда у трајању од 6 дана (5 пуних пансиона), уз сагласност родитеља, на простору Дивчибара, у одмаралишту намењеном и опремљеном за реализацију наставе у природи за ученике првог циклуса основног образовања.

Директорка школе
Тања Милошевић
